
1 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΜΑΣ ως Υποκειμένων Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα για την επεξεργασία των δεδομένων τους σύμφωνα με τον Κανονισμό 

(ΕΕ) 2016/679 και τη συναφή ελληνική νομοθεσία. 
 

Η εταιρία « ΜΑΧΙ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ » με διακριτικό τίτλο 

ΜΑΧΙ ΑΒΕΕ , θεωρεί την προστασία των δεδομένων σας ένα θέμα εξαιρετικής σημασίας.  
Ως υπεύθυνη επεξεργασίας και δυνάμει της ιδιότητας σας ως πελατών μας, επισκεπτών της 
ιστοσελίδας μας και ιδίως της δυνατότητας να επικοινωνείτε μαζί μας ηλεκτρονικά, συλλέγουμε και 
επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα για τους σκοπούς και σύμφωνα με τα παρακάτω. 
Επισημαίνουμε ότι για οποιοδήποτε ζήτημα σας απασχολήσει σχετικά με την παρούσα Πολιτική 
Απορρήτου και τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Υπεύθυνο Προστασίας 
Δεδομένων στα τηλέφωνα 2351079403 και 6972850192 και στην διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου lafatzisd@hotmail.com  
 
1. Τι δεδομένα συλλέγουμε; 

  
Τα δεδομένα (π.χ. πληροφορίες όπως ονοματεπώνυμο, ταχυδρομική διεύθυνση, ηλεκτρονική διεύθυνση, 
τηλέφωνο επικοινωνίας κλπ.) που συλλέγουμε φροντίζουμε να είναι τα απολύτως απαραίτητα προσωπικά 
δεδομένα σας, τα οποία να είναι σαφή και κατάλληλα για τον σκοπό που προορίζονται. Τέτοια δεδομένα 
μπορεί να είναι τα εξής : 
 
Από εσάς τους ίδιους :   

1. Δεδομένα που σας ταυτοποιούν όπως ονοματεπώνυμο, ΑΦΜ.  

2. Δεδομένα επικοινωνίας: ταχυδρομική και ηλεκτρονική διεύθυνση, αριθμό σταθερού και 
κινητού τηλεφώνου κ.λπ. Ως υποχρεωτικά και όχι προαιρετικά συλλέγουμε τα δεδομένα που 
είναι απαραίτητα για τη νόμιμη έκδοση φορολογικών παραστατικών (π.χ. στοιχεία τιμολογίου).   

3. Όταν επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα μας στην διεύθυνση https://maxi.gr/ πληροφορίες 

σχετικά με τον φυλλομετρητή ( browser), δημογραφικά δεδομένα (π.χ. γλώσσα), δεδομένα 
συσκευής (ηλεκτρονικού υπολογιστή ή εφαρμογής του κινητού σας ), πληροφορίες που εσείς 
μας ζητάτε για προϊόντα μας μέσω της επιγραμμικής εξυπηρέτησης πελατών σε πραγματικό 
χρόνο κ.λπ. τα οποία όμως δε σας ταυτοποιούν άμεσα. 

4. Όταν επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα μας, πληροφορίες που συλλέγονται από τη χρήση cookies στο 
πρόγραμμα περιήγησης σας. Μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο χρήσης των cookies  

https://www.maxi.gr/privacy-policy/  
5. Δεδομένα και πληροφορίες που μας παρέχετε μέσα από τις μεταξύ μας συναλλαγές (αγορές 

παραγγελίες κλπ) και τη μεταξύ μας επικοινωνία (μέσω των φυσικών καταστημάτων μας, των 
πωλητών μας, του τηλεφώνου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή μέσω οποιουδήποτε άλλου 
τρόπου). Για παράδειγμα συλλέγουμε σημειώσεις από τις συνομιλίες μας μαζί σας, λεπτομέρειες 
σχετικά με τυχόν παράπονα ή σχόλια που κάνετε καθώς και τα έγγραφα ή e-mail που μας 
αποστέλλετε για το λόγο αυτό, λεπτομέρειες σχετικά με αγορές που κάνατε και πότε 
επικοινωνείτε μαζί μας  

6. Δεδομένα που αφορούν τη διενέργεια και τον τρόπο πληρωμής για τις συναλλαγές που 
πραγματοποιείτε μαζί μας.    

7. Δεδομένα αθέτησης οικονομικών υποχρεώσεων, όπως τιμολόγια, ακάλυπτες επιταγές κλπ.   
8. Δεδομένα για τα προϊόντα που κατά προτίμηση επιλέγετε συνήθως προκειμένου να σας 

προτείνουμε προϊόντα του ενδιαφέροντος σας και να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο την 
εμπειρία αγορών σας μαζί μας. Βέβαια έχετε πάντα την επιλογή να μη μας παρέχετε τέτοια 
στοιχεία. 

Από τρίτους: 
  

9. Δεδομένα από το Αρχείο Δεδομένων Αθέτησης Υποχρεώσεων που διατηρεί η ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ, 
ή άλλες εταιρίες παροχής ανάλογων υπηρεσιών, όπως πληροφορίες αν υπάρχουν αιτήσεις 
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πτωχεύσεων, αποφάσεις επί αιτήσεων πτωχεύσεων, διαταγές πληρωμής, προγράμματα 
πλειστηριασμού ακινήτων και κινητών, μεταβολές προσωπικών εταιρειών, μεταβολές Α.Ε., 
ΕΠΕ και Κοινοπραξιών, υποθήκες και προσημειώσεις υποθηκών, κατασχέσεις και επιταγές 
βάσει Ν.Δ. 1923, ακάλυπτες επιταγές, διαμαρτυρημένες συναλλαγματικές και γραμμάτια εις 
διαταγήν.  

 
 
2. Γιατί συλλέγουμε τα δεδομένα; 

 

Τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε θα αποτελέσουν αντικείμενο 

επεξεργασίας από εμάς ή/και από τρίτους που εκτελούν την επεξεργασία κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό μας, για τους ακόλουθους σκοπούς: 

 την εξέταση πρότασης σύναψης σύμβασης πώλησης των προϊόντων μας, την ταυτοποίηση 
σας, την ομαλή εκτέλεση της σύμβασης όπως την καταγραφή των προϊόντων που επιθυμείτε να 

αποκτήσετε και την παράδοσή τους, τη συμμόρφωση με νομικές μας υποχρεώσεις, την αντίκρουση, 
έγερση ή άσκηση νομικών αξιώσεών μας. Εάν δεν συλλέξουμε τα δεδομένα σας έως την ολοκλήρωση 
της παραγγελίας σας δεν θα μπορούμε να επεξεργαστούμε την παραγγελία σας και να συμμορφωθούμε 
με τις έννομες υποχρεώσεις μας. Επιπλέον μπορεί να διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για εύλογο 
χρονικό διάστημα ώστε να εκπληρώσουμε σύμφωνα με το νόμο συμβατικές μας υποχρεώσεις, όπως π.χ. 
επιστροφές προϊόντων.       

 Την ενημέρωση σας για προϊόντα και προσφορές της εταιρίας μας. Εφόσον δώσετε τη 

συγκατάθεσή σας, την οποία σε κάθε περίπτωση μπορείτε να ανακαλείτε ελεύθερα οποτεδήποτε, 
θα χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας για να σας ενημερώνουμε μέσω e-mail, διαδικτύου ή με άλλο 
πρόσφορο τρόπο για σχετικά προϊόντα μας, συμπεριλαμβανομένων εξατομικευμένων προσφορών 
κλπ.  Προς τούτο επισημάνετε το αντίστοιχο πλαίσιο.          Συναινώ                     Δεν συναινώ          

 Την επικοινωνία : Χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας για να απαντήσουμε στα αιτήματα ή 
ερωτήματά σας, στα αιτήματα επιστροφής χρημάτων ή και στα τυχόν παράπονα που μας απευθύνετε. 
Με τις πληροφορίες που μας δίνετε, μπορούμε να διεκπεραιώσουμε τα αιτήματα σας και απαντήσουμε 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Μπορούμε επίσης να διατηρήσουμε αρχείο των αιτημάτων ή 
παραπόνων σας ώστε να ανταποκρινόμαστε καλύτερα σε οποιαδήποτε μελλοντική επικοινωνία μας. 
Στις ενέργειες αυτές προβαίνουμε για να σας εξυπηρετήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να 
βελτιώσουμε την ποιότητα παροχής υπηρεσίας μας με βάση την προσωπική σας εμπειρία, πάντα 
ενεργώντας σύμφωνα με τις συμβατικές και νομικές μας υποχρεώσεις αλλά και τα νόμιμα 
συμφέροντά μας. 
 Την εξέλιξη, βελτίωση και ανάπτυξη των προϊόντων που σας παρέχουμε, πράγμα που αποτελεί 
νόμιμο επιχειρηματικό μας συμφέρον.  

 Για την επεξεργασία και διεκπεραίωση των πληρωμών, για την αξιολόγηση των κατά 
περίπτωση αναλαμβανόμενων πιστωτικών κινδύνων και την προστασία από/αποφυγή των δολίων 
συναλλαγών. Το κάνουμε αυτό με βάση τα νόμιμα επιχειρηματικά μας συμφέροντα.     
 Για να συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας προς εσάς που απορρέουν είτε από τη σύμβαση, 
είτε από το νόμο ή από διατακτικό δικαστικής απόφασης.   
 Για να επικοινωνούμε μαζί σας για οτιδήποτε ζήτημα προκύψει σχετικά με επικείμενη ή εκκρεμή 
παραγγελία σας προϊόντων μας και για να σας ενημερώνουμε όταν υπάρχει σχετική νομική υποχρέωσή 
μας. Τέτοια ενημέρωση μπορεί να αφορά ειδοποιήσεις περί απορρήτου, ειδοποιήσεις ανάκλησης 
προϊόντος και νομικά απαιτούμενες πληροφορίες σχετικά με τις παραγγελίες σας. Αυτά τα μηνύματα δεν 
απαιτούν προηγούμενη συγκατάθεση σας όταν αποστέλλονται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή μήνυμα 
κειμένου (SMS) και δεν θα έχουν διαφημιστικό περιεχόμενο. Αν δεν χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά σας 
δεδομένα για τους σκοπούς αυτούς , δεν μπορούμε να είμαστε συνεπείς στις νομικές μας υποχρεώσεις.              

 Τη μη προσωποποιημένη επεξεργασία των δεδομένων σας για στατιστικούς σκοπούς και 
για σκοπούς βελτίωσης της αποτελεσματικότητάς μας στον τομέα πωλήσεων. 
3. Η νομική βάση σύμφωνα με την οποία επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας.  
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 Τα δεδομένα σας συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε είτε για να εκτελέσουμε τη σύμβαση 
πώλησης που θα συνάψουμε μαζί σας, είτε για να λάβουμε μέτρα που εσείς θα ζητήσετε πριν την 
εκτέλεση της σύμβασης.  

 Τα δεδομένα σας συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε όταν μας παρέχετε την συναίνεσή σας να 
το κάνουμε, όπως στην περίπτωση που συναινέσετε να λαμβάνετε ενημερώσεις για τα νέα προϊόντα 
μας ή να λαμβάνετε εξατομικευμένες προσφορές.   
 Τα δεδομένα σας συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε για να συμμορφωθούμε σε υποχρεώσεις 
μας που πηγάζουν από το νόμο (π.χ. φορολογική νομοθεσία). 
 Τα δεδομένα σας συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε για να ικανοποιήσουμε τα έννομα 
συμφέροντα μας, σύμφωνα με τα αναμενόμενα σε μια σχέση εμπόρου και πελάτη, χωρίς να θίγονται 
ουσιαστικά το συμφέρον ή τα θεμελιώδη δικαιώματα και οι ελευθερίες σας.  
Τέτοια περίπτωση (υπέρτερου εννόμου συμφέροντος μας ) είναι η εξής :  
α) για τις συμβάσεις πώλησης επί πιστώσει κάτω των 60.000 ευρώ, λαμβάνουμε αναφορά (report) 
με προσωπικά δεδομένα πιστοληπτικής σας ικανότητας (βλ. κεφάλαιο 1 για λεπτομερή απαρίθμησή 
τους και ξεχωριστή  ενημέρωση που σας παρέχεται μαζί με την παρούσα ) από την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ ή 
άλλη ανάλογη εταιρία, για να αποφύγουμε επισφαλείς συμφωνίες. Η αναφορά αυτή διαβιβάζεται  
στην εταιρία ασφάλισης απαιτήσεων με την επωνυμία “ATRADIUS ” ώστε να μας παρέχει, αν 
απαιτηθεί, το ασφάλισμα.   
β) για τις συμβάσεις πώλησης επί πιστώσει άνω των 60.000 ευρώ, διαβιβάζουμε το ΑΦΜ σας στην 
εταιρία ασφάλισης απαιτήσεων με την επωνυμία “ATRADIUS ” ώστε να μας παρέχει ασφαλιστική 
κάλυψη.  
  
4. Για πόσο χρόνο διατηρούμε τα δεδομένα σας; 
 
Διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την επίτευξη 
των σκοπών που ορίζονται στην παρούσα πολιτική απορρήτου ή για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα αν 
προκύπτει τέτοια υποχρέωσή μας από το νόμο. Όσον αφορά τα δεδομένα σας που έχουν να κάνουν με 
αγορές προϊόντων, μπορεί να τα διατηρήσουμε για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα ώστε να 
συμμορφωθούμε με την φορολογική και εμπορική νομοθεσία. Μερικά παραδείγματα διατήρησης 
δεδομένων είναι :       

 Σε περίπτωση σύναψης σύμβασης πώλησης, θα επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας 
δεδομένα για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών, επιπλέον του ημερολογιακού έτους συνάψεως και 
εκτελέσεως της συμβάσεως με οποιοδήποτε τρόπο.  
 Στην περίπτωση ηλεκτρονικών επικοινωνιών, συμπεριλαμβανομένων δεδομένων 
αλληλεπίδρασης με την ιστοσελίδα μας ή με λογαριασμό μας σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης,  θα 
διατηρούνται μόνο για τον απαραίτητο χρόνο για την εξυπηρέτηση και ολοκλήρωση της κάθε 
επικοινωνίας.  

 Δεδομένα που αφορούν την πιστοληπτική ικανότητα θα διατηρούνται για ένα χρόνο και κατόπιν 
θα ανανεώνονται - επικαιροποιούνται. Με τη λήξη της συμβατικής σχέσης θα διαγράφονται. 
Μετά τη λήξη του κατά περίπτωση χρόνου διατήρησης τα δεδομένα θα διαγράφονται με ασφαλή τρόπο ή 
θα τηρούνται ανωνυμοποιημένα με τρόπο που να μην είναι δυνατή η απόδοση σε πρόσωπο, για 
στατιστική ανάλυση και επιχειρηματικό προγραμματισμό.          
 
5. Ποιοι είναι οι αποδέκτες των προσωπικών σας δεδομένων;  

Πρόσβαση στα δεδομένα σας έχει το απολύτως απαραίτητο προσωπικό της Εταιρίας, το οποίο είναι 
κατάλληλα εκπαιδευμένο και δεσμεύεται με τήρηση εμπιστευτικότητας καθώς και οι συνεργαζόμενες 
με εμάς επιχειρήσεις ή τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών, οι οποίοι ως εκτελούντες την επεξεργασία ενεργούν 
για λογαριασμό μας και σύμφωνα με τις εντολές μας. Η πρόσβαση διενεργείται και επιτρέπεται 
αποκλειστικά και μόνο για να επιτευχθούν οι ως ανωτέρω υπό στοιχείο (2) αναφερόμενοι σκοποί.   
6. Που κοινοποιούμε τα δεδομένα σας ; 
 
Α) Η εταιρία κατά περίπτωση κοινοποιεί τα δεδομένα σας :  

 Σε τρίτους που παρέχουν υπηρεσίες και επεξεργάζονται τα δεδομένα σας για λογαριασμό της 
όπως, ενδεικτικά, για την επεξεργασία πιστωτικών καρτών και πληρωμών, διαχείριση και συντήρηση των 
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δεδομένων μας και των πληροφοριακών συστημάτων μας, διανομή e-mails, για την εκτίμηση από εμάς 
δεδομένων πιστοληπτικής σας ικανότητας. Όταν χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους υπηρεσιών 
συνάπτουμε συμφωνίες που τους υποχρεώνουν να εφαρμόζουν κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα 
για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων. 

 Σε άλλους τρίτους φορείς όταν αυτό είναι απαραίτητο 1) για τη συμμόρφωση σε αίτημα της 
Δικαστικής ή άλλης αρχής ή Υπηρεσίας της Πολιτείας ή σύμφωνα με το διατακτικό δικαστικής απόφασης 
ή όπως ο νόμος ορίζει, 2) για την δικαστική επιδίωξη των απαιτήσεων μας, 3) για να συμβάλουμε στην 
αποτροπή ή έρευνα περιπτώσεων απάτης. 

 Σε άλλους τρίτους, για τους οποίους εσείς οι ίδιοι έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας.          
Β) Εσείς οι ίδιοι κοινοποιείτε τα δεδομένα σας όταν στις ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης κάνετε χρήση 
του κοινού περιεχομένου της ιστοσελίδας μας, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών 
αλληλεπίδρασής σας με την εταιρία.       
 
 
7. Πως προστατεύουμε τα δεδομένα σας;  
 
Αναγνωρίζοντας την αξία των προσωπικών σας δεδομένων-πληροφοριών έχουμε λάβει τα 
κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την ασφάλεια και προστασία τους. Συγκεκριμένα 
εφαρμόζουμε Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών για την κατάλληλη προστασία των 
δεδομένων σας. Συμπληρωματικά με αυτό χρησιμοποιούνται τελευταίας τεχνολογίας μέτρα 
προστασίας (όπως Τεχνολογία Αποτροπής Διαρροής Πληροφοριών (DLP), Τεχνολογίες 
Κρυπτογράφησης, Λειτουργία 24ωρης Παρακολούθησης των Συστημάτων για τυχόν ύποπτα 
Περιστατικά, Ενιαίο Σύστημα Ελέγχου Πρόσβασης) καθώς επίσης και κατάλληλα οργανωτικά μέτρα 
(όπως Πολιτικές& Διαδικασίες Ασφάλειας Πληροφοριών και Προστασίας Δεδομένων).  
 
8. Ποια είναι τα δικαιώματα σας και πως μπορείτε να τα ασκήσετε;  
 Έχετε δικαίωμα να γνωρίζετε ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, που σας αφορούν, 
τηρούμε και επεξεργαζόμαστε, πως βρέθηκαν στην κατοχή μας, για ποιο σκοπό, σε ποιους τα 
κοινοποιούμε, πόσο χρόνο τα κρατάμε αν γίνεται αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων αλλά και για 
τα υπόλοιπα δικαιώματα σας, όπως αναφέρονται παρακάτω.   
 Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση ή και τη συμπλήρωση αυτών, ώστε να είναι πλήρη 
και ακριβή (π.χ. διόρθωση διεύθυνσης). 
 Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να περιορίσουμε τη χρήση των δεδομένων σας ή και να 
αρνηθείτε οποιαδήποτε περαιτέρω επεξεργασία αυτών. Ωστόσο η ικανοποίηση τέτοιων αιτημάτων, 
εφόσον αφορούν δεδομένα που είναι απαραίτητα για την κατάρτιση ή την εκτέλεση σύμβασης 
πώλησης ή την τήρηση υποχρεώσεών μας εκ του νόμου (π.χ. φορολογική νομοθεσία), ανεξάρτητα αν 
χορηγήθηκαν από εσάς ή οποιονδήποτε τρίτο, συνεπάγεται την αυτοδίκαιη εκ μέρους σας καταγγελία 
της αντίστοιχης σύμβασης ή συμβάσεων. 
 Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διαγραφή δεδομένων που σας αφορούν στις περιπτώσεις 
που είτε έχει περάσει ο χρόνος διατήρησής τους (βλέπε κεφάλαιο τέσσερα), είτε πρόκειται για 
δεδομένα που δεν αφορούν στην κατάρτιση και λειτουργία σύμβασης πώλησης, ούτε την απόδειξη ή 
θεμελίωση ή τεκμηρίωση δικαιωμάτων ή υποχρεώσεων που άμεσα ή έμμεσα πηγάζουν από αυτή. 
 Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να μεταφέρετε τα δεδομένα που μας έχετε παράσχει, σε άλλη 
εταιρεία. Έχουμε υποχρέωση να σας τα παρέχουμε σε αναγνώσιμη μορφή ή να τα διαβιβάσουμε σε 
τρίτο που θα μας υποδείξετε.  
 Επιπλέον έχετε το δικαίωμα να κάνετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα εφόσον θεωρείτε ότι προσβάλλεστε εσείς και τα δικαιώματά σας με 
οποιονδήποτε τρόπο. Για την αρμοδιότητα της Αρχής και τον τρόπο υποβολής καταγγελίας, μπορείτε 

να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ( HYPERLINK "http://www.dpa.gr" www.dpa.gr  Τα 

δικαιώματά μου  Υποβολή καταγγελίας), όπου υπάρχουν αναλυτικές πληροφορίες. 
 Επικοινωνήστε μαζί μας για την άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων σας :  

o Τηλεφωνικά στο Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ.2351031322.  
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o Συμπληρώνοντας ηλεκτρονικά την  φόρμα Άσκησης Δικαιωμάτων Υποκειμένων 
δεδομένων στην ιστοσελίδα μας MAXI.GR  
o Με αποστολή την προαναφερόμενης φόρμας ή απλού e-mail στο 
lafatzisd@hotmail.com 

 Θα λαμβάνουμε κάθε δυνατό μέτρο για να ικανοποιηθούν τα αιτήματα σας και θα σας 
απαντάμε εντός τριάντα (30) ημερών, και μόνο εάν αυτό δεν καταστεί δυνατό, θα σας ενημερώνουμε 
για την αναγκαία παράταση της ως άνω προθεσμίας, που όμως δεν θα υπερβεί τις εξήντα (60) 
επιπλέον ημέρες. Η άσκηση των δικαιωμάτων είναι δωρεάν ωστόσο ενδέχεται να υπάρξει χρέωση 
αποκλειστικά και μόνο στις περιπτώσεις αποδεδειγμένης κατάχρησης αυτής που θα συνεπάγεται 
επιπλέον διαχειριστικό κόστος για εμάς. 
9. Πού μπορείτε να απευθυνθείτε για οποιοδήποτε θέμα αφορά στην επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων; 

 
Στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων στα τηλέφωνα 2351079403 και 6972850192 και στην 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου lafatzisd@hotmail.com 
 
 
10. Πώς να ενημερωθείτε για τυχόν τροποποίηση της παρούσας  Πολιτικής. 
 
Εάν υπάρχουν σημαντικές αλλαγές στην Πολιτική Απορρήτου ή στον τρόπο που επεξεργαζόμαστε τα 
προσωπικά σας δεδομένα, πριν να εφαρμόσουμε τις αλλαγές θα δημοσιεύσουμε στην ιστοσελίδα μας 
την επικαιροποίηση της παρούσας Πολιτικής και θα σας ειδοποιήσουμε για την αλλαγή αυτή με κάθε 
πρόσφορο τρόπο. Την παρούσα Πολιτική ενημερώνουμε όποτε αυτό είναι αναγκαίο και σας 
ενθαρρύνουμε να την διαβάζετε ανά τακτά χρονικά διαστήματα για να έχετε επίκαιρη γνώση του 
τρόπου με τον οποίο προστατεύονται τα προσωπικά δεδομένα σας. 
Η παρούσα συντάχθηκε την 1-6-2018      
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